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1. (141 pov.) (o) Ecto (o) oxorovdio mpoypotindv aptdudy tétota dote oy — 0. Anodeilte bt n (ap)

éyer unoxohoudia (o, ) Tétow GoTe |ay, | < 7 v xdde n > 1.

(B) Ipoodiopiote T0 6UVORO TLV Optaxddy onueiny tne axoloudiog
Bn = V3(=1rn 4 on
xon Beette o liminf 3, xou lim sup G,,.
2. (1.541.5 pov.) Ectw (ag), (bg) oxohoudiec mpoypoatixdyv aprducdv. Arnodellte dtu:
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(i) Av 7 oepd kzl ay oLYXAVEL, TOTE 1) OELRS kzl 9= ouyxhivel.

o0 (oo} (oo}
(i) Av n oepd > ar cuyxhivel amoAdTLC xou 1 oepd Y. by ouyxiver, téte 1 oepd Y, arbr cuyxhivel
k=1 k=1 k=1
ATONDTWC.

(B) E€etdote we mpog N oUyxhion xodewd and Tic oxdhoudes oelpés:
—Ink o — 3% - k!
. Z( W - 1)ka .

k2’ Kk
k=1 k=1 k=1

3. (0.541+41 pov.) (a) Ectww f : [1,4+00) = R nopaywyiown cuvdptnon. Av n f' eivar @paypévn
ouvdptnot, anodeléte 6T M f elvon opolduoppa cuveyTc.

(B) Eotw g : [1,400) — R mopaywyiown cuvdpetnon. Av Igrfoo ¢'(z) = 400, anodeilte 61 N g dev elvou
ouolépop@a GLVEYNC.

(v) E€etdote av ot ouvaptioec f,g : [1,400) = R pe f(z) = Vrlnz xa g(z) = zlnz ebvu opodpoppa
ouveyelc.

4. (141 pov.) (o) Ectww f : [a,b] = R ohoxhnpdowun cuvdptnon e tny e&hc bidtnro: yio xdde Sidotnpo
[7,0] C [a,b] undpyer y € [, ] dote f(y) = 2. Anodellte 6Tt

b
/ F@)dz > 2(b— a).

(B) 'Eoto f,g: [a,b] = R cuveyeic ouvaptioec. EEnyhote yiotl n ouvdptnon H : [a,b] — R pe

@) = [ foa- [ oy

elvan Tapaywyiown xou utoloyiote Ty napdywyd e, Btn cuvéyelr, anodellte ot utdpyel § € (a,b) dote
4 b
o€) [ 10yt =1© [ gar
a 3

5. (1.541 pov.) (o) Trnoroyiote To ONOXATPOUOTOL

x
in(l d dz.
/sm( nz)dz ol /Cos2a: x

(B) Beeite to mohudvupo Taylor T), o Yo T cuvdpTnon

f(z) = /01’ e tdt, (x € R).
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